



PARIC CORPORATION
77 Westport Plaza Suite 250
St. Louis, MO 63146
TEL: 636-561-9500
FAX: 636-561-9501

REQUEST FOR INFORMATION	DATE: July 19, 2017	NO.: RFI-590
--------------------------------	----------------------------	---------------------

To: Cannon Design

Attn: Kelvin Patel

From: Paric Corporation

Requested By: Ryan Tune

Project Name: 15051-Webster University Interdisciplinary Science Building	Project No.: 15051
---	--------------------

Subject: Chilled Water Flow Meter

Response Required By: July 26, 2017

Drawing / Spec Reference:

Information Requested:

Is a chilled water flow meter required in the EAB to ISB supply piping?
Conversations during the initial controls review brought about the inclusion of a chilled water flow meter to monitor the ISB chilled water usage. This information was/is not included in the design documents and there has been no formal ASI to include the work. Is it still required? If so, please produce formal ASI.

Response:

Flow meter not required per exceptions listed on LEED PI Form.

ARCHITECT'S RESPONSE:

This information is provided as an interpretation of the Contract Documents for implementation. It is not an authorization for change to the Contract Sum or Contract Time. If this information results in a claim for a change to the Contract, the Contractor shall notify the [Construction Manager][Architect] of a change through the change process.

Answered By: **Mike Nolte, WTA**

Date: **7/21/17**